

Протокол

засідання постійної комісії Фастівської
міської ради з питань земельних відно-
син та містобудування від 25.10.2023р.

Присутні: Белько С.О., Оберемок В.О.,
Смолюченко О.В.

Відсутні: Белко О.Ф., Бабич І.В.

на засіданні комісії присутні: Воскобойло,
Перехрест К.Д., Скудасенко О.В., Рудак І.У

Порядок денний:

1. Розгляд та обговорення питання щодо
власників торгівельних павільйонів (МАФ),
які зареєстрували свої теплові споруди
для провадження підприємницької діяль-
ності як капітальні споруди.
2. Розгляд питань, поданих відділом з пи-
тань раціонального використання земель
виконавчого комітету Фастівської міської
ради.

1. Розглянувши та обговоривши п.1 по-
рядку денного, комісія прийняла рі-
шення: надати державній відділу з
питань раціонального використання
земель виконавчого комітету Фастівсь-
кої міської ради запитати на чергове
засідання комісії власників павіль-
йонів, що знаходяться за адресами:
вул. Соборна, навітряні (біля) будинку №7
(м. Фастів); м. Фастів, вул. Соборна, №5 (те-
риторія "Вегітального ринку");

та власника Мухар М.О., МАФ якої розташована на Завонзальській площі (м. Фастів), з правочетановими документами щодо наявності інших прав власності на дані торгівельні навіологоми.

При обговоренні даного питання була присутня Закова О.Б., яка доповіла про відкриті примінальні справи щодо розглянути попередньо питання.

2. Розділ 1. Про внесення змін до рішень Фастівської міської ради та договорів оренди землі.

Розглянувши п.1. даного розділу, комісія рекомендувала виступити його на розгляд сесії.

Розділ 2. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність.

Розглянувши п.1. даного розділу, комісія рекомендувала виступити його на розгляд сесії.

Розділ 3. Про затвердження технічних документів із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки та передачу їх у власність громадянам.

Розглянувши п.1-12 даного розділу, комісія рекомендувала виступити їх на розгляд сесії.

Розділ 4. Про затвердження проектів землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок.

Розглянувши п. 1. даного розділу, комісія
рекомендувала вислати його на розгляд
сесії.

Розділ 5. Про погодження розташування об'єктів
електромережі.

Розглянувши п. 1, 2 даного розділу, комісія
рекомендувала вислати його на розгляд
сесії та погодити.

Розділ 6. Про надання дозволу на інвентари-
зацію земельних ділянок (повторно).

п. 1. Розглянувши та обговоривши дане пи-
тання, комісія рекомендувала вислати
його на розгляд сесії, надати дозвіл
СТОВ "Кам'янка" на розробку документації
по землеконтролю з інвентаризацією земель-
ної ділянки.

п. 2. Розглянувши та обговоривши дане пита-
ння, комісія рекомендувала запросити
на сесію засідання комісії представни-
ків Фастівської районної ради на обгово-
рення даного питання щодо інвентари-
зації земельної ділянки за адре-
сою м. Фастів, вул. Тимофія Рудяка, 1.
(дві земельні ділянки загальною брієнтов-
ною площею 0,2037 га)

Голова комісії:  Очеретов О.В.
Секретар комісії:  Штолман О.В.